

С того дня, как Вика мне отсосала и испытала куни в моём исполнении, прошла неделя. Уже скоро нам надо будет ехать по делам в другую страну, поэтому Лиза готовила нужные документы для неё. Хотя немного не так, она стала их оформлять для Вики уже на следующий день, после подписания ей контракта.

Кстати, скромность и дымка невинности в ней никуда не делась. А воспоминания о уже произошедшем, украшала её лицо румянцем раз за разом. С того времени я к ней не прикасался, совру если скажу что не хотелось, просто в этот раз мне хочется чтобы именно она сама сделала первый шаг. И она его делает, ведь она уже вкусила ту сладость что я могу дарить, так что это просто дело времени. Хотя я почти на сто процентов уверен, что это случится ещё до нашего отъезда.

Всё это время Вика была рядом, где бы я ни был, и чтобы я не делал. А так как секса мне хотелось часто, даже чаще чем обычно, а Вика была ещё не готова, её заменяла Лиза. Но теперь она больше работала своими дырочками, и я специально ей приказал проявлять больше страсти в процессе. Нет она как и раньше была ледышкой, но если надо, могла реалистично играть эту роль. Главной задачей этого спектакля, было показать что секс это нечто сладкое, очень сладкое. И естественно Вика была зрителем в первых рядах.

Особенно мне нравилось трахать Лизу в душе, нет там было не очень-то удобно, да и кайф от секса с ней было меньше чем хотелось бы. Но главное моё удовольствие в этой забаве была именно Вика, то как она реагирует на наши трахи. Особенно как она пытается скрыть то возбуждение, гуляющее в её тельце, главным образом между ног и в груди.

Как и раньше она поначалу старалась даже не смотреть, потому что ей было стыдно за себя, а потом просто стыдно. Но со временем, она стала невольно бросать взгляды в нашу сторону. Тем более мой аппетит вырос, и трахались мы с Лизой по несколько раз в день, так что такие эпизоды мелькали перед ней очень часто. Поэтому уже на исходе недели, Вика смотрела на нас уже во все глаза, хотя я бы не сказал бы что она это делает осознанно.

Так прошла ещё неделя, и она для меня оказалась довольно напряжённая, переговоры, проблемы с партнёрами, неполадки на производстве. Из-за чего мне было немного не до удовольствий. Но ближе к концу этой недели, я со всем разобрался, и мне просто необходим был классный трах. Так сказать, снять весь тот стресс что накопился. Лиза не вариант, при всех её талантах, она для меня в постельных делах скорее универсальный мастурбатор, чем любовница. Вика же ещё не созрела, а брать её силой мне не хотелось, точнее не хотел пустить всё что добивался наスマрку.

Из-за чего выход был один, найти девку, и оттрахать её в своё удовольствие. Поэтому, на следующий день я объявил для себя выходной, я ведь босс, и мог себе это позволить)) И с утра был устроен поход по магазинам, салоном красоты и тому подобное. Вы не удивляйтесь, за внешностью я слежу, да и покупки люблю. К тому же был повод, намечалась рыбалка, а для золотой рыбки требовались особые прикормки и наживка. Да и моих девочек надо было приодень подобающе.

Потому что вечером мы идём в клуб, очень дорогой и элитный клуб. Туда человеку с улицы не попасть, да и просто деньгами не пробиться, только по приглашению. Я это знаю, потому что я его совладелец, точнее в основном владелец именно я. А дело в том, что именно я его и

придумал, но на время его создания у меня не была опыта в этом бизнесе. Из-за чего мне пришлось заручится поддержкой одной моей знакомой. Рокелль, была администратором от бога, и она идеально вписалась на роль директора моего клуба.

И она это доказала с первых минут этого начинания. Из-за чего она и стала совладельцем. Хоть её доля только треть, но на данный момент — это доля стоит баснословные деньги. Но мне этот клуб нужен был не для заработка, а для отдыха и развлечений. Именно поэтому, здесь всё как я и хочу, интерьераы современные, и всё в бело-сине-чёрных тонах. Нужную же атмосферу создаёт освещение. Я не малюю сумму вложил в этот клуб, и он себя окупил всего за год.

А дело в том, что это не только дорогая выпивка и еда, знаменитости и танцы, но и элитные жрицы любви. И, наверное, самые дорогие жрицы любви, которые можно найти. Нет вы не подумайте, это не бордель, просто я собрал трио девушек, которые обладают многими талантами. Вообще то они певицы, трио. Девчата не очень знамениты в музыкальном бизнесе, хотя с первых дней их работы здесь, к ним прилипло название «ВИА-гра Next». И это непросто так, потому что они уж силишкам были похожи на оригинал, золотой состав. Вера (блондинка), Надежда (брюнетка) и Любовь (Рыженькая).

И то что это трио спит за деньги, большие деньги, их собственная идея. Я лишь позволил им это. Но непросто так, а за эксклюзивное право с ними спать самому, причём со всеми сразу, и это было главное условие. Кстати, Рокелль тоже их услугами пользуется, но в отличии от меня, её интересовал чисто практический интерес. Хотя надо сказать что Рокелль и самолично с ними забавляется, потому что она чисто по девочкам. Таким образом, Рокелль и трио главные в клубе, по крайней мере когда меня нет. Но я отвлёкся немного.

В общем, к вечеру мы были готовы. В клубе был особый дресс-код, мужчины в чёрном, дамы в красном. Причём для первых это значило чёрный костюм, рубашку и галстук, а для вторых, красное вечернее платье и аксессуары в цвет. Причём платье должно быть с вырезом или юбкой выше коленки. И да ещё одно, внешняя привлекательность, так что ни каких толстяков или толстушек, личное предпочтение.

Когда мы прибыли на место, нас встретила сама Рокелль, и если честно она всегда так делает, даже если это внезапный визит. При входе стояли несколько амбалов-вышибал, хотя эта их обязанность как правило не требовалась. На сцене пели как раз то трио. И только для них было сделано исключение в дресс-коде, Вера была в белом, Надежда в чёрном, а вот Люба, как и положено в красном. И на это была причина, они часть этого клуба, поэтому они должны соответствовать ему, то есть поддерживать местную цветовую гамму.

Рокелль проводила нас в Вип, проходя через зал, было видно что популярность заведения не падает, все столики были заняты, да и у сцены люди были, кто-то танцевал, кто-то просто наслаждался песням и красотой трио. По пути в Вип, я заметил её, зеленоглазую, огненную и с таким невинным лициком. Сегодня она будет моей, и это не предположение или пожелание, она действительно будет моей.

Когда мы уже были в Вип зоне, я спросил Рокелль насчёт зеленоглазки. И оказалась она дочь какого-то местного бизнесмена, а раз я его не знаю, значит он не крупный игрок. Что только в плюс, для меня в плюс. И она здесь одна, а как сказала Рокелль, её нравится клубное трио, поэтому она частенько приходит их послушать.

После того как мы остались одни, я позвал официантку, и заказал разного, вкусностей и выпивки. Перед тем как её отпустить, попросил передать приглашение зеленоглазки к нам в

Вип. И хотя я не рассчитывал, что она сразу так и придёт, но она пришла. И в этот момент она мне напомнила Вику, и это только подогрела моё желание её трахнуть.

Слово за слово, мы раззнакомились, её кстати Сашей звать. Чуть ли не с первых минут нашего знакомства они с Викой сдружились. Если честно меня это не удивило, в конце концов они очень похоже. Нет не внешностью, а своей наивностью и взглядом на мир. Эта парочка щебетала постоянно о чём-то, и веселилась.

И именно теперь надо было действовать, потому что, то, что я задумал сработает только сейчас, когда они так близки. Быстро переключив внимание Саши на себя, я стал её обрабатывать. Главным рычагом влияния были клубное трио. Она оказалась ярой их фанаткой, и за шанс лично с ними пообщаться, была готова на многое. Она прямым текстом это озвучила, тем самым, сама загнала себя в мою ловушку. Даже напрягаться не требовалось, лёгкая добыча.

Быстро среагировав на это заявление, я предложил Саше мне отсосать, и когда её ротик наполнится моим семенем, трио придёт суда всем составом. Это конечно была немного прямолинейная провокация, но она сработала. Она действительно ярая фанатка. Нет Саша конечно удивилась, разозлилась, обиделась, смущалась, и решилась. И всё примерно в таком порядке. Хотя тот факт, что своих спутниц я не торопился выбрасывать, немного подкосила её решимость. А те смотрели во все глаза, Лиза по большей части из-за роли телохранителя, а вот Вика скорее от любопытства и, наверное, ещё ревности. Она не совсем дура, и параллели между собой и Сашей могла заметить.

Последняя же, уже опускалась передо мной на колени, и дрожащими ручками расчехляла мне член. На это, у неё ушло больше времени чем бы мне хотелось, но раз уж я с ней играю, то пусть отыгрывает свою роль до конца. И всё-таки она справилась, и теперь на неё смотрел мой великан. Так же как и с Викой, я дал ей немного времени рассмотреть его. А потом лёгким движением ткнул её в кончик своего члена, прямо в сомкнутые губы. Хотя в отличии от Вики, Саша сразу же их отворила, и пустила меня внутрь.

И действовала с небольшим, но опытом. Хотя в горлышка не пускала, да и ручками почти не работала. И всё же, язычком и губами Саша ублажала меня знатно. И это давала плоды, мой оргазм стал подступать. Но это была не только её заслуга, часть этого удовольствия подарила мне Вика. Всё то время я смотрел её прямо в глаза, а она в мои. И я видел в её глазах ревность и тот самый огонёк, огонёк вожделения. Она хотела быть на месте Саши, хотя наверно и сама это ещё не осознала до конца.

Как бы то ни было, но не прошло много времени как ротик Саши стала наполняться моим семенем. И поток был бесконечный, по крайней мере она точно так подумала. Хоть Саша и пыталась сглатывать её побыстрее, но сперма всё ровно стала просачиваться с кончиков её губ, прямо мне на штаны. И не удивительно, при моей то возросшей любвеобильности, и почти недельном воздержании.

В прочем, также как и Вике, я не давал ей отпрянуть от себя. Также лёгким и в тоже время твёрдым хватом, удерживая её на месте. Поэтому возможности сбежать у неё не было. Вика же в это время смотрела с любопытством немного другого рода чем ранее. Это явно навеяло её как она была на месте Саши недавно. И хорошим подтверждением этому, стал яркий румянец, который быстро украсил её лицико. В прочем и её пылающие ушки давали это понять.

В конце концов мой поток иссяк, и удовольствие стала отступать, но я не торопился отпускать

Сашу, ещё недолго нежась в её ротике. Кстати, в это время дав команду Лизе выполнить моё обещание. И к приходу клубного трио, я уже отпустил её, Саша аж вздохнула с облегчением. Ещё бы, я думаю ей не сильно то хотелось бы предстать перед своими кумирами, с членом в ротике, да и спермой на губах. Её она кстати просто слизала, так как время на платки и салфетки у неё не было.

Встречу с трио Саша отработала, так что я дал её пол часика поворковать с кумирами. Кстати трио она понравилась, ведь в отличии от остальных их поклонников, Саше действительно нравилась их творчество. Без пошлых намёков и предложений. Хотя я это скоро немного исправлю.

Дав ей немного насладится обществом трио, я отослал их обратно на сцену. Что немало расстроило Сашу, но я её успокоил, сказав, что они ещё вернутся. После этого мы опять разговорились, но теперь между Викой и Сашей было некоторое напряжение. Но это не помешало мне выяснить степень восхищения ей клубным трио. А оно было выше планки, даже той которую она сама себе установила. От чего у меня появился ещё один рычаг давления над неё.

И я не преминул им воспользоваться. Так же как и раньше сказав прямо в лоб, не хочет ли она провести с любимым трио целую ночь, со всеми вытекающими. Она чуть не подавилась виноградинкой, которую смаковала в этот момент. Мои слова её шокировали, но я то заметил тот блеск который сверкнул в её растерянных глазках. Саша колебалась не очень долго, хотя понимала, что за это будет плата.

Которую я тоже озвучил. Ценой было, её тело, на парочку ближайших часов. Я конечно понимал, что она уже не девочка, и недавний отсос был ярким тому подтверждением. Поэтому для неё это была не очень большой жертвой, за осуществление её мечты, той мечты которая только что родилась.

Весь этот разговор был прекрасно слышен Вики, тем более что она сидела с боку от меня. И даже не видя её лица, я точно знал, что это неслабо разжигает в ней ревность. И не удивительно, я ведь буквально сделал её своей сексуальной рабыней, но почти не прикасался к ней. А вот других девушек пользовалась охотой, и это всё при ней.

Поэтому нет ничего экстраординарного что это задевает её самолюбие и гордость, что и вызывает эту ревность к соперницам. Именно соперницам, она ведь не знает что я не собираюсь её менять на кого-то другого. Кстати, такие чувства появились в Вике только сейчас, именно потому что у них с Сашей состоялся эмоциональный контакт. Лиза же такого эффекта не вызывала, в связи с отсутствием таковой возможности.

Как бы то ни было, но Саша вновь села у моих ног, чтобы опять разоблачить мой член. И справившись с этим в новь, уже быстрее однако, и опять его поглотила в свой нежный ротик. Но лишь чтобы его хорошенько обслонять. После чего оседлала меня и медленно села на мою палицу. Очень медленно, дело в том что её киска была суховата, от того и та подготовка. Хотя мне понравилась её техника, а узость её кисы давала нужное удовольствие.

Саша не смогла полностью на меня сесть, всё-таки её норка оказалась маловата для моего члена. И как только я уткнулся кончиком члена в самое дно, она замерла. И не двигалась какое-то время, привыкая к моим размерам. А я ей не мешал, поэтому немногим позже она стала вилять своей попкой насаживаясь на меня. То вверх, то вниз, и опять, раз за разом. К моменту, когда она стала ускоряться, её киса уже хорошо увлажнилась.

Саша стала входить во вкус, и ей становилось всё лучше и лучше. Поэтому Вип зал стал

наполняются звуками её тяжёлого страстного дыхания, и стонов, которые то и дело проскакивали наружу. Целовать она меня не решалась, хотя определённое желание прослеживалось. Из-за чего всю свою страсть она направляла на скачку.

Я же просто сидел и кайфовал, её киса славно меня ласкала. Вика же, уже непросто ревновала, а откровенно завидовала Саше. Её выдавало то как она немного переминалась на диванчике. Да и соски были торчком, они хорошо просматривались сквозь тонкую ткань её откровенного платьица. Я не проявлял инициативы по двум причинам. Первая, мне хотелось заставить Вику действовать, а это открывало её возможность. Вторая же, это просто проверить мастерство Саши.

К тому же такая пляска давала особое удовольствие, и я его получал. Как, впрочем, и Саша. Она уже подходила к финалу, и звуковое сопровождение подтверждало это. И как только она просто замерла в оргазменном угаре, в дело вступил я. Саша чуть не завопила, когда я стал усилено трахать её кончающую норку. От чего её оргазм только усилился, и могу с уверенностью сказать, что так сладко она кончает впервые.

Я же не останавливался, и её очень чувствительная киса всё никак не могла остыть. И её то и дело аж подбрасывало, от тех сладких разрядов, которые проходили через её тело. В другое время, она бы старалась быть потише, но сейчас она просто не могла сдержать вопль, даже не так, вопли. И если раньше её ещё не могли услышать, то сейчас клуб уж точно осведомлён о её счастье. Кстати, будь она поопытней, такое бы с ней не сработало.

Вика же, во все глаза смотрела на феерически кончающую девушку, и ой как завидовала. Я же тоже подходил к новому финалу, и чтобы не кончать в Сашу, быстро покинул её норку. Лиза быстро среагировала, и поглотила мой кончающий член, стала пить моё семя. После того как из моей палицы было всё высосано, и его почистили, Лиза вернулась на своё место. Я же скинул с себя еле живую девушку, и просто сидел отдохшая, причём с до сих пор торчащим членом. И я это неслучайно, для этого была веская причина, а именно Вика. Она сидела и почти плотоядно смотрела на мой член, качающийся в такт дыхания. Я думаю она понимала, что если не сейчас, то ей придётся сгорать от желания ещё долго, мучительно долго. И это всё под такое жаркое действие.

Хоть я и был с закрытыми глазами, но отчётливо понимал все её мысли и желания. Именно поэтому не удивился, что мой член обхватили чьи-то губы. А открыв глаза только убедился в своих выводах. Вика сосала мне, неумело, но со всей страстью, на которую только способна. Видно было что она им наслаждалась, то и дело мыча от удовольствия.

Немного насладившись её порывом, я оторвал её от себя, и буквально стянул с неё платьице. После чего, положил рядом с Сашей, и стянул с её ножек последнюю мешающую тряпочку, то есть трусики. И впился в её розочку, в такие сочные и крайне чувствительные лепестки. Вика только от этого застонала, сейчас уже нисколечко не сдерживаясь. Хотя я думаю особых мыслей в данный момент, в ней не было, только страсть и вожделения.

Поэтому она откровенно наслаждалась пока я ласкал её цветочек. Вика очень быстро кончила, при этом довольно обильно пустив соки. Не дав её даже дух перевести, я продолжал, делая её остree тот кайф который она испытывала. Таким образом не дав пережить первый разряд молнии, подвёл ко второму. И в самый пик, на грани её оргазма, я встал между её ножек, и без подготовки вошёл в неё.

Одним движение задвинув до её девственной плевы. Это стало последней каплей для Вики, и неизбежное случилось, она сладко-сладко кончила. И в этот сладостный для неё момент, её

целка порвалась, но она этого не почувствовала. Всё что её сейчас волновала, это то удовольствие что её пронизывала насквозь, и то сладкое наполнение её естества.

Я замер, дав ей насладится новыми ощущениями. Но лишь немного, начав двигаться как только её удовольствие стало спадать. После чего она вновь начала стонать, уже от просто приятных ощущений. Наяривая в неспешном темпе Викину норку, я поцеловал её. И она сразу же ответила, та страсть гуляющая в её сознании, ещё ни куда не делась.

К этому моменту Саша пришла в себя, и смотрела как я потрахиваю одну из своих спутниц. Немного насладившись губами Вики, я обратил своё внимание на Сашу. Притянув её к себе и тоже поцеловал, не забывая при этом двигаться в Вике. Всё-таки она помогла решится ей, на реальный секс, да и просто проявить инициативу. Это моя ей благодарность. После чего я осторожно её оттолкнул, и всерьёз занялся Викой.

Я её поднял и перенёс на стол, Лиза как всегда очень догадливая, и все помехи на столике быстро пропали. И всё в том же положении сверху, продолжил трахать её. Правда в этот раз высоко задрав её ножки, и обнимая их держал в сомкнутом состоянии. Её свеженькая киса, очень плотно обнимала моего великана, что делала нам обоим хорошо.

Её сладкая музыка вновь наполняла Вип зону. Вика всё сильнее и сильнее возбуждалась, а норка наполнялась её соками и ощутимо хлюпала. Хоть это и был мой третий раз за сегодня, но оргазм вновь стал подступать. Поэтому я скрестил её ножки, чтобы её киса стала ещё уже, и ускорился. Вику тут же накрыла своя сладкая волна. А так как я был на подходе, я перестал её жалеть, и наяривал по серьёзному.

От чего даже отыгравший оргазм не отпускал её ещё долго. А когда я стал практически вколачивался в её ещё недавно девственную кису, Вику накрыл новый. Да и я её догнал, и в tandemе с ней заливал её сладенькую норку. Пару минут мы кончали. И только после того как я выжал последнюю каплю из себя, покинул её глубины.

Стряхнув остатки семени на её розочку и обтерев член об неё же, сел обратно на диванчик. Но скучать Вики я не дам, для чего жестом указал Саше на тот беспорядок что я оставил, и сказал, что надо бы убрать. Она удивлённо посмотрела на меня. Я же просто сказал ей, «Учись ублажать девочек, пригодится!». После этого она уже по-другому посмотрела на Вику. Нет она ещё не решилась, но точно колеблется.

И её небольшая внутренняя борьба закончилась тем, что она двинулась в сторону столика. Встав на колени возле него, и смотря прямо на испачканную кису Вики, она ломала последнюю преграду. И она быстро пала, так как губы Саши накрыли цветочек её новой подружки. В этом деле у неё нет никакого опыта, но судя по вновь учащающемуся дыханию Вики, она поняла с чего начать. Хотя для самой Вики эти ласки были шоком, нет, не то что они приятны, а то что они были не от меня, а от её «соперницы».

Саша поначалу просто целовала её лепестки, но потом стала работать и язычком. Выполняя собственно то что я ей и велел, то есть чистить Вику. Слизывая моё семя и её соки, Саша стала вникать в процесс, нет особого удовольствия её это не приносila, пока не приносila. Не прошло много времени как внешняя часть Викиной кисы стала чистой. Хотя её лоно было до сих переполнено моим семенем. И оно неплохо сочилось из её глубин, поэтому Саше пришлось заняться и этим.

Она слизывала то что вытекало, а когда она перестала сочится, стала вылавливать язычком из глубин остатки. Когда же и длинны язычка стала не хватать, подключила свои пальчики. С первых минут таких ласк, Вика возбуждалась вновь. И чем глубже были манипуляции, тем

слася её становилась. К собственному стыду она хотела их, и её дыхание всё учащалось, и учащалось, иногда переходя на стоны.

Саша же всё продолжала, пока последняя капля до которой она могла добраться, не покинуло лоно Вики. Как и её подруга Саша тоже начала получать удовольствие от процесса, так как её энтузиазм только рос, а под ней уже образовалась небольшая лужица её же соков. Именно поэтому она не отрывалась от кисы подруги, даже когда фактическое задание было выполнено.

Когда Саша почти довела Вику до оргазма, своими ещё неумелыми ласками, я их прервал. Этот факт сильно огорчил обеих, так как первая уже не на шутку втянулась, а вторая почти кончила. Для Саши я предложил другое развлечение, в лице Лизы, точнее её язычок, ублажающий Сашину кису. Сам же, не теряя времени и запала Вики, воткнулся своим ожившим членом в её норку. Одним движением, и до самого донышка. Что стало последней каплей для неё. Вика затряслась в конвульсиях оргазма, щедро орошая меня своими соками. И оглашая своими воплем весь клуб. Опять же к её же собственному стыду, за неспособность сдержаться.

Но я этим только начал новый раунд, и быстро покинув её кончающую норку, перевернул Вику грудью на стол. И когда она уже была в нужном мне положении, также как и до этого, воткнулся в её норку, всё ещё кончающую норку. От чего Вика вновь издала вопль, нет, ей было не больно, наоборот, очень хорошо и сладко. Она вновь стала кончать, но сладкие муки для её кисы, ещё не закончились.

Мой четвёртый раз всё-таки, и кончу я нескоро. Так что секс пляска будет долгой, очень долгой. Но сейчас Вику это мало волновало, ей было хорошо, очень хорошо. Потому что я вбивался в её кису вновь и вновь. Наполняя помещение хлопками ударов об её попку, и её истощными стонами, которые она просто не могла сдерживать от накатывающих волн удовольствия. А они подкатывали одна за одной, и я не давал ей остыть не на минуту. Будоража всё новые зоны в её нежной и чувствительной норке. Давая её насладится своим первым разом в полной мере.

После почти получасового траха, мы сильно взмокли, она была еле живая от накатывающих оргазмов, и от того что её киса уже хорошо так была натёрта. Я тоже стал выбиваться из сил. И вот он наш оргазм, новый tandemный взрыв. В очередной раз я стал с силой вбиваться в её кису, заполняя Викины глубины семенем. Её было гораздо меньше чем раньше, но и этого хватало чтобы узенькая норка заполнилась хорошенъко.

Вика же тоже кончила вместе со мной, хотя делала она это почти беззвучно. От того что она немного охрипла ещё ранее, да и тело, её уже не слушалось, полностью обессилив. После того как я кончил, неслабо притомившись, покинул её нежные глубины. И так же, как и в прошлый раз выжал и стряхнул остатки семени на розочку Вики. Под конец также обтерев последние следы об неё же. И сел опять на диванчик, оставив лежать почти безжизненное тело Вики лежать на столике, всё в том же положении. Она еле дышала всё ещё не отошедшая от нашей секс-марафона.

Уже отдыхая, я любовался отрахоной Викой, как она блестит от пота в освещении Вип зоны. И то как красиво на ней смотрится моё семя, и как оно вытекает из её норки вперемешку с её собственными соками, поблескивая на свету. Немного насладившись этим видом, я велел Лизе почистить Вику, причём исключительно язычком. Да именно язычком, ведь он у неё довольно длинный, по крайней длиннее чем у всех девушек, с которыми я спал. А Сашу

пребывающей в неге удовольствия, после ласк моей помощницы, привлёк для финальной чистки моего члена.

Она поначалу была очень вялой, и упорно не понимала, что от неё требовалось. Но когда я открыл её ротик, и насадил на свой вялый член, она быстро пришла в себя, и приступила в работе. Мы ещё с час побыли в клубе, после чего покинули его. Провожала нас как всегда Рокелль, с обещанием позаботится об уснувшей на диванчике Сашей.

Я кстати выполнил своё обещание ей, и даже больше. Потому что я снял для Саши и клубного трио, номер-люкс в самом лучшем отеле города, на целых три дня. И откомандировал трио в полное её сексуальное, да и просто распоряжение на всё это время. Насколько я узнал позже от всех участников этой встречи, им всем понравилась, очень понравилась. Саша даже напросилась к ним. Правда музыкальных талантов у неё не нашлось, а вот организационных было в достатке. Поэтому она стала их менеджером, официальным менеджером, причём не только на эстрадном поприще. И их слава как в сексуальной, так и в музыкальной сфере, пошло ввысь.